

## 看油菜花

羊山外国语小学 五(6)班 韩玉雯

4月初的一个周末的上午，天空晴朗，万里无云。妈妈说这么好的天气，我带你去看油菜花吧。我们家东面的山坡上，还有山坡边的田地里，以及沟渠旁，到处都开着鲜艳的油菜花。我说妈妈每天出门就可以看到油菜花，还没看够吗？妈妈说去看那里的油菜花，感觉可不一样哟。妈妈这么有兴致，我也想看看那里的油菜花有什么不一样。

妈妈开了一个多小时的车，来到一个叫新集的地方。一下车，我就看到一马平川的田地里，开的都是黄灿灿、亮闪闪的油菜花。蓝天被一望无际的油菜花挤得很远很远，花田处村庄的房子也显得小了，村庄的大树也变矮了。这里满眼都是花的海洋，油菜花毫无疑问是主角。

这时，一只黄颜色的蝴蝶从我眼前飞过，我不由自主地追了过去。蝴蝶飞进油菜花地，我也跟着进了地里。可是蝴蝶和黄灿灿的花融为一体，找不着了。真是“儿童急走追黄蝶，飞入菜花无处寻”的情景再现呀。我发现油菜花田的上空，有许多蜻蜓，像无人驾驶的飞机一样飞来飞去，好

像在说：“游客们只能看花赏花，可不能摘花哟。”我也暗暗地像是对它们说：“请放心吧，我们只是观花，不会破坏花的。”蜻蜓好像听懂了，向远处飞去。这时，我耳边响起了“嗡嗡”的蜜蜂声音，发现身边的一朵油菜花上，有只蜜蜂不停地在那里飞。妈妈说蜜蜂是来采花酿蜜的，为人们提供优质的菜花蜂蜜。

看了这里的油菜花，我确实有了不一样的感觉。在家门口看山坡上、田地里、沟渠旁，成千上万朵油菜花虽然很美，但几十万朵、成百上千万朵，甚至无限多的油菜花竞相绽放，给人更加震撼的魅力。用惊天动地、赏心悦目、壮观奇观来形容也不为过。同时，通过看油菜花，我还有其它收获。进一步理解了古代诗人留传下来的名句诗篇，都是来自现实生活的真实写照。看到蜜蜂辛辛苦苦地采花酿蜜，给人们提供甜美的蜂蜜。使我感悟到，要想将来有出息，做个对社会有贡献的人，就要不怕吃苦，努力刻苦学习各种文化知识，切实掌握多种本领，这样才能顺利实现愿望。

(指导老师：段翠华)

## 最难忘的童年生活

羊山外国语小学 五(6)班 李帅

每个人都有自己的童年生活，而在我的童年生活里有一件事至今难忘。

在这难忘的童年里，有一件难忘的事让我至今记忆犹新。事情是这样的，一次，我和姥爷正在山下的一条小河旁打水漂。突然，一条像几天没有吃饭的恶狗从山坡上冲下来，朝着我们狂奔。姥爷看到了，急忙用身体护住我，手里拿着一根木棍。但我看到凶恶的狗，心里不住地在打冷战。

当那只恶狗快要到我跟前的时候，我立即捡了一块石头向恶狗扔去，恶狗见了，赶忙一闪，便躲过去。我见了，赶紧跑走了，跑着跑着，遇见了二伯。二伯见我健步如飞，啥事儿这么慌张，问我怎么回事，我说有一只恶狗正

向我冲来。二伯听了，便将我拉回他的院子，那只恶狗正好跑来，见我没了身影，立刻用它的嗅觉来闻地上的气味，来寻找我。

过了一会儿，那只恶狗找不到我，便向山坡上跑去，就在这时，我不小心大叫了一声。那只恶狗听到了，又跑过来，见我在二伯家院子里，便使出九牛二虎之力，想跳过去，但它应该是异想天开。就在那时，姥爷拿着铲子跑了过来，劈头盖脸向恶狗一铲，恶狗“嗷嗷”地叫了起来，卧倒在地，我再定眼一看，才发现是一只孕育的母狗，它想吃饭。我看见了就很伤心。

这是我童年最难忘的记忆，最难忘的童年生活。

(指导老师：段翠华)

## 其实爱就在身边

阳市市浉河区第九中学 八(4)班 史欣睿

路上的行人总是慌慌张张而忽视了墙角正在努力绽放的野花，但如果放慢脚步，俯下身子就会发现，原来野花也可以如此美丽，如此浪漫……

生活中也许亦是如此，点滴小事之中，爱如调皮的小精灵悄然飞过，有心者捕获，无心者叹息。以往的我从来没有真正明白过什么是爱，我总认为爸妈对孩子说“我们永远爱你呀，宝贝”才是爱，而忽视了生活中点滴都是爱，而且那不言的爱，甚至远远胜过言语表达的爱。一切爱，尽在不言中，越是回味无穷，越是甘甜……

结束了一天的学习，十节课的“折磨”已让我内心烦闷。

走在回家的路上，吹着寒风刺骨的大风，想起不理想的物理成绩，顿时心中乱作一团。到家后，我扔下书包，姥姥从厨房走出来，笑脸盈盈地说：“哟，我们家状元回来咯！快洗手吃饭吧，今天姥姥做了你的最爱！”

“知道了，别说了！别说了！什么状元啊！你们只知道成绩成绩！我一天天够累的了，不想听你们天天说废话！”我不知道哪儿来的一股这么大的气，没等姥姥说完我便不耐烦地将她制止。

瞬间，空气仿佛凝固，姥姥也被怼得哑口无言，不知所措。但还是为我端上饭菜又默默走到院子里去了。我盯着小碗中姥姥亲手包的云吞，清透的汤中飘着几片紫菜和几粒虾米，唯独少了香菜……咦，我这才缓过神。平时父母做饭，包括姥爷，从

来不会顾及我喜欢的口味，但姥姥总是想得十分周到。望着云吞，我沉思良久，这不正是我们身边的爱吗？

我心中五味杂陈，推开院门，走进院子，诚恳地向姥姥道歉。这时，妹妹也欢快地越过铁门跑了过来：“姐姐，你看啊，我这次语文考了100+2分！全班第一呢，2分是书写分，老师还夸我书写干净工整呢！喏！老师还奖励我2个气球！本来老师只送我一个气球的，但是啊，我说我还有个姐姐，然后她就给了我两个！还夸我是个好妹妹呢！嘿嘿，开心死啦！”望着妹妹送给我的爱心气球，我浅浅一笑，或许这正是我们身边的爱。

一切爱与美好，尽在不言中。如一杯好茶，越是细细品味，越觉得清甜香醇，回味无穷……

(指导老师：喻华)

